
 

ЗВІТ 

Житомирська районна рада 8 скликання 

депутат СЛОБОЖАН Юлія Михайлівна, 

обрана на місцевих виборах від Житомирської обласної 

організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», 

за 2022 рік 

 

 

Місце роботи, посада: начальник організаційного відділу виконавчого апарату 

Житомирської районної ради. 

Член депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ» в Житомирській районній раді. 

Адреса громадської приймальні: м. Житомир, вул. Лесі Українки, 1. 

Приймальні дні: друга середа місяця, з 10-00 до 11-00 год. 

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую 

про свою депутатську діяльність за звітний період. 

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», 

Регламентом Житомирської районної ради та іншими нормативними актами, що визначають 

порядок діяльності депутатів районної ради. 

Виконуючи повноваження депутата Житомирської районної ради 8 скликання від 

Політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» (від 01 грудня 2020 року) працюю над виконанням 

передвиборчої програми, виконую доручення виборців у спосіб, визначений Законом України 

«Про статус депутатів місцевих рад». 

Є членом постійної комісії з питань земельних відносин та агропромислового комплексу 

районної ради. Взяла участь у всіх засіданнях, що відбулися протягом звітного року 

(6 засідань). Під час обговорення питань, винесених на розгляд постійної комісії, вносила 

пропозиції, підтримувала відповідні рішення, керуючись нормами діючого законодавства у 

сфері земельних відносин та позицією відповідної громади. 

Прийом виборців відбувається на території мого округу, за місцем проживання виборців, 

надаються консультації по телефону. 

За звітний період було проведено 23 прийоми виборців, подано 18 письмових звернень 

виборців на ім’я депутата. 

Як депутат районної ради, подала 6 письмових депутатських звернень, вносила 

пропозиції до зміни основних положень Регламенту Житомирської районної ради та Положення 

про постійні комісії. 

Брала участь у підготовці та роботі пленарних засідань районної ради, засіданнях 

постійних депутатських комісій. За звітний період відвідала: 

- 6 чергових сесій районної ради з 6 (що складає 100%), в тому числі 2 

позачергових, на яких було прийнято 75 рішень, в т.ч. рішення про затвердження Програми 

надання матеріально-технічної допомоги підрозділам територіальної оборони на території 

Житомирського району (військова частина А7307) на 2022 рік, відповідно до якої депутатським 

корпусом було виділено 100 000 грн.; 



- 6 засідань постійної комісії з питань земельних відносин та агропромислового 

комплексу з 6 (що складає 100%), на яких було розглянуто та винесено рекомендації по 

22 питаннях, запропонованих до розгляду на пленарних засіданнях районної ради. 

З початку повномасштабного вторгнення росії в Україну здійснювала волонтерську 

діяльність, брала участь в організації гуманітарної допомоги (продукти харчування, засоби 

особистої гігієни, інше), допомагала у зборі коштів на потреби ЗСУ та підрозділів ТрО. 

На виконання депутатських повноважень районною радою були виділені субвенції в 

розмірі 80 тис. грн. За звітний період за моїм зверненням було надано одноразову адресну 

матеріальну допомогу 6 виборцям на лікування та покращення соціально-побутових умов. 

Здійснюючи депутатські повноваження, постійно зустрічаюся з виборцями, депутатами, 

мешканцями Житомирського району. 

Як депутат Житомирської районної ради завжди готова взяти участь у вирішенні 

проблемних питань виборців та жителів Житомирського району. 


